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Na Akademickém mistrovství ČR v požárním sportu se letos sešla velká konkurence.
Studenti a studentky plzeňské univerzity se s ní ale bez potíží vypořádali. Tým žen zvítězil v
útoku, štafetě i celkově a družstvo mužů vybojovalo bronz v požárním útoku.

Západočeská univerzita v Plzni si připsala další sportovní úspěch. Studující si přivezli hned tři tituly
ze samostatného Akademického mistrovství České republiky v požárním sportu v Ostravě. Dařilo se
hlavně ženám, ale bez kovu se do Plzně nevrátili ani muži. Studenti a studentky ZČU tak obstáli v
konkurenci týmů z osmnácti univerzit. Celkem se letos akademického mistrovství na severu Moravy
na konci dubna účastnilo přes 180 sportovců a sportovkyň.

Studentkám ZČU vyšla perfektně nejsledovanější disciplína požární útok. Zlepšily v ní o půl vteřiny
osobní rekord a zaslouženě zvítězily. Také ve štafetě na 4x100m s překážkami nenašly přemožitelky
a v součtu s individuálními výkony na 100m z toho bylo nakonec i celkové vítězství a obhajoba titulu.
Na druhém a třetím místě pak skončily studentky z VŠB TU Ostrava a VUT Brno.

Mužům se nejvíce dařilo v disciplíně požární útok. Skončili v ní na třetím místě. V celkovém
hodnocení 22 týmů to pro studenty ZČU stačilo na 5. místo. Vedoucí plzeňské výpravy z Ústavu
tělesné výchovy a sportu Jiří Valachovič hodnotil mistrovství velmi kladně: „Je to skvělé, že se nám
podařilo přivézt tolik medailí, konkurence byla letos opravdu silná. Děkuji celému týmu i celé partě
okolo Fire teamu na ZČU, který skvěle funguje, má společné tréninky, víkendové akce. Bez té party
by ta vítězství nepřišla."

Plzeňská univerzita patří na Akademickém mistrovství ČR v požárním sportu už několik let k
favoritům, a výprava Západočechů se tak s prázdnou nevrací. V posledních třech letech se ale o něco
více daří ženskému týmu, což se potvrdilo i letos v Ostravě. Kompletní výsledky letošního ročníku
mistrovství jsou například na webu hasičovo nebo na sociálních sítích.
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